

今日运河

热线



欢迎提供 新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦！报名热线9600186

24小时 新闻热线 0537-2321134 一经采用 给予奖励

一路撒钱，窃贼想趁乱脱身

警民联手，捡钱追捕两不误

本报济宁8月1日热线消息

(记者 陈鸿儒 通讯员 胡勇 孔猛) 两外地青年流窜至曲阜实施盗窃，谁知刚得手就遇上了接到报案赶赴现场的民警，两人分头逃窜，其中一名犯罪嫌疑人为逃避民警追捕，竟然边跑边撒钱。民警见状一边组织捡钱，一边加紧追赶犯罪嫌疑人，附近群众也纷纷帮忙捡钱和追捕，终

于将其抓获。

7月28日上午11时许，曲阜市公安局南关派出所接到报警，辖区内有朋路上一个商铺现金被盗，店员看到窃贼人员正沿公路向东逃跑。接到报案后，南关派出所民警立即赶往现场并与报案人取得联系，根据报案人的描述，民警沿公路排查追捕。

没过多久，民警就发现了犯

罪嫌疑人，上前要求其接受检查时，其中一个犯罪嫌疑人见民警走近撒腿就跑，另一名犯罪嫌疑人一看民警已经逼近，也马上掉头逃窜，并从口袋里掏出窃来的现金边跑边撒，意图吸引附近的市民捡拾自己趁乱脱身。

见此情况，民警立即组织人员收好窃贼人员撒落的钱财，一边继续追捕，而此时，周围的市

民看到这一情景后，并没有疯抢撒落的钱，而是自发加入到了围追堵截的队伍中，还有一些市民则帮助民警收集撒落的钱。在民警和市民的围追堵截下，犯罪嫌疑人终于被制服，当场收集到现金6300余元。

经审查，犯罪嫌疑人杨某，河南人，当日，他和赵某某在曲阜计划实施盗窃，在街上踩点时已被店员怀疑，店员离开后总觉得不对，于是饭也没吃就回店铺查看，正好看到二人盗窃，立即拨打110报警。

寻找目标，经过曲阜市有朋路一家电器商铺时，看到里面的店员正在数钱，于是就盯上了这家店铺。二人在门口蹲点，等到服务员锁门外吃饭时，将门锁撬开实施盗窃。谁知二人在门口蹲点时已被店员怀疑，店员离开后总觉得不对，于是饭也没吃就回店铺查看，正好看到二人盗窃，立即拨打110报警。

雨后老运河边 垂钓者扎堆

本报济宁8月1日热线消息

(记者 刘守善) 1日下午，一场小雨给城市带来了丝丝清凉。雨后，老运河岸边聚集了不少垂钓的市民，相比平时收获颇丰。

记者从排水管理部门了解到，城区仍有较大范围排水为雨污合流制，下雨时管道内的生活污水排到河道中，造成水质短时变差引起鱼类上浮。

济宁市排水管理处相关负责人告诉记者，市民在河边垂钓属于一种娱乐方式，排水管理处不会阻止，但不准用渔网、电鱼等捕鱼方式。



微博短新闻

人人都是讲述者，期待你来说新闻！

■苹果小丸子：第一次知道兵哥哥，是从父辈的军装里认识到的；第一次了解兵哥哥，是从《谁是最可爱的人》里学到的。“八一”建军节，向兵哥哥致敬。

■巅峰揽月：时值微山湖荷花盛开时节，一些人为了个人利益疯狂地采摘荷叶，严重地破坏了微山湖的生态环境。而一些商贩又公然收购这些非法采摘的荷叶，政府该管管了。

■LSO：现在的济宁KTV，酒吧等娱乐场所比比皆是，可是，我们最朴实的夜市哪里去了？到了晚上，越来越多的人选择待在家里，不愿意外出，为什么？没有了热闹的地方，济宁的街道慢慢地失去人气，强烈呼吁还给我们一个夜市，这样我们晚上有了去处，而且还能给大家增加收入，何乐而不为呢？今日博主 岳茵茵

齐鲁晚报·今日运河官方微博
<http://t.qq.com/q1wbjryh>
<http://weibo.com/2165620091>